



В Ставрополе СКР завершил расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам



Следственный отдел по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении директора одного из обществ с ограниченной ответственностью. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, обвиняемый с января 2017 по январь 2019 года не выплатил заработную плату 33 работникам предприятия. При этом он имел реальную возможность для оплаты труда, однако свою обязанность по принятию мер, направленных на погашение задолженности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

по заработной плате в размере более 6,8 миллионов рублей, не принимал.

По ходатайству следователя СКР на имущество обвиняемого для обеспечения погашения задолженности по заработной плате наложен арест. Сейчас уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1484447>